

警惕！诈骗团伙专雇老年人代取黄金快递

本报讯（记者 王国禹 通讯员 邵臻）代取快递，每单佣金50元~100元，这样轻松的赚钱路子，你是否心动了？近日，警方破获一起专雇老年人代取“黄金快递”的诈骗案件，并成功将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪嫌疑人王某抓获。

今年4月份以来，市民周女士开始跟着一位在“WhatsApp”上结识的“好朋友”投资理财。她按照对方指令，先后多次通过淘宝、抖音平台购买黄金，并邮寄至对方提供的菜鸟驿站地址，然后在对方提供的虚拟交易所网站内，看到自己账号内的虚拟币数额增加，以为自己“投资成功”。

前期，周女士通过该虚假交易平台“获利”并成功提现2180元。然而，当其通过购买黄金邮寄的方式，陆续投入50余万元，想要提现时却被告知“需缴纳税款”，周女士方才意识到被骗，赶紧报警。

近日，警方围绕周女士被诈骗案“顺藤摸瓜”，在当地警方的

配合下，于广东省梅州市梅县区某小区门口将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪嫌疑人王某抓获。

经审讯，王某交代其先后20余次分赴江西寻乌县、定南县、安远县以及深圳罗湖区等地的菜鸟驿站、免喜超市、丰巢柜代取快递，非法获利近万元。

值得注意的是，办案民警发现，诈骗分子还以50元~100元/件的高额报酬，专门物色并雇佣收件地本地的老年人、无业人员去菜鸟驿站凭取件码代取内有黄金的快递，再要求取件人将快递放置在指定的偏远、隐蔽位置，最终实现将黄金取走又切断资金流向、逃避侦查的目的。

警方介绍，诈骗分子常精心伪装成“投资导师”或“成功人士”，通过社交软件建立信任，初期允许小额返利并可成功提现，诱骗受害者加大投入，然后要求受害人购买黄金并邮寄至全国多地指定的菜鸟驿站，通过“代取件-转移”的方式销赃。而虚假投资网站显

示的“虚拟币增值”实为后台操控数据，提现时，诈骗分子会以“缴税”“解冻金”等理由继续索财。遇类似可疑情况，切记立即停止交易并拨打110报警，同时注意保存聊天记录、转账凭证等证据。

警方提醒广大市民，绝不轻信陌生人推荐的高收益投资，绝不点击不明链接下载虚假交易平台，绝不向陌生地址邮寄黄金等贵重物品。同时，警方还特别提醒老年人，绝不受陌生人高价委托代取来源不明的快递，绝不按他人指令将包裹放置隐蔽地点，绝不删除相关聊天记录和取件凭证，否则可能涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪，切勿为小利触犯法律。

感人事 **民生热线：**
突发事件 **86983119**
欢迎提供新闻线索，
一经采用即付报料
费（可线上支付）。

女子误将手机扔进垃圾车 环卫工翻遍垃圾帮其找回

本报讯（记者 王国禹 通讯员 步歆）9日傍晚时分，市城管局佳洁环卫公司接到市12345政府公共服务热线提供的信息，了解到市民殷女士不小心将手机随垃圾丢了入了垃圾车，当她发现这一情况时，垃圾已被清运。因为手机里有重要的联系人和资料，殷女士焦急万分。

负责清运垃圾的环卫工人景师傅及其队长等一行人得知这一情况后，立即前往垃圾堆放点翻找。

翻找过程中，景师傅等人顶着垃圾散发的阵阵异味，一边打电话，一边循声小心翼翼地扒开垃圾堆，认真翻找着

……“找到啦！找到啦！”经过近半小时的搜寻，景师傅等人终于在一只装满垃圾的方便袋里找到了手机。

看到手机失而复得，再看着汗流浃背的环卫工人们，殷女士十分感动：“你们真是好样的！如果手机丢失了，里面好多重要信息就没有了，这将给我的工作带来很大麻烦，太感谢你们了！”

据悉，市城管局佳洁环卫公司始终秉承“服务人民群众”的理念，在做好自身工作的同时，积极为市民排忧解难，用实际行动诠释环卫人的责任和担当。

肯德基“沿街取”服务落地丹阳 市民开车即停即拿享便捷



图为肯德基员工将餐点送至“肯德基车速取 沿街取餐点”。
记者 陈晓玲 王丹 摄

本报讯（记者 陈晓玲 王丹 通讯员 徐睿）“肯德基‘沿街取’点餐可方便了！”昨日，市民张女士在肯德基丹阳广场餐厅点了一份餐点，开车途经设立在八佰伴北侧路口的“肯德基车速取 沿街取餐点”即停后就拿到了这份餐点，兴奋地说：“以前开车经过想顺便买份肯德基，就怕停车不方便，现在有了‘沿街取’服务，工作人员会提前将做好的餐食备好，在路边等候，即拿即走，人都不用下车，再也不怕找车位的麻烦，真的是太方便了！”

昨日上午，记者来到八佰伴北侧路口，看到路面设置了一块写着“肯德基车速取 沿街取餐点”的牌子。这时，正巧一位工作人员拎着一份餐食走到路边等待。约五分钟后，一位驾车市民来到取餐点，工作人员在确认信息后，将餐食从副驾驶座窗户递了进去。随即，车主便开车离开了，整个取餐过程不超过三分

钟。随后，记者又来到位于迎春路的肯德基餐厅。在餐厅外，记者也看到了“沿街取餐点”的提示牌。

那是不是我市所有的肯德基餐厅都有这项服务呢？记者与无锡肯德基有限公司相关负责人取得了联系。“丹阳目前共计13家肯德基餐厅（含加盟店），其中6家开设有‘车速取’服务，分别是肯德基迎春路餐厅、练湖新城餐厅、界牌红星餐厅、梦想城餐厅、振兴餐厅（后巷镇中心大街）、丹阳广场餐厅。”该负责人介绍，丹阳作为全国肯德基“车速取2.0”业务首批上线城市之一，当地的消费者已经可以率先体验到“沿街取”服务的便利性，“消费者只要打开肯德基官方App，点击‘车速取’服务并输入目的地，获取沿途可提供该服务的肯德基餐厅信息，并按提示操作完成点餐。当消费者靠近取餐点后，无需下车，摇下车窗，即可从提前等候的工作人员手中完成取餐，享受便捷服务。同时，肯德基还通过技术手段提升了备餐和取餐的协同效率，大大减少了用户的停车和等待时间，提升消费者的满意度和便利性。”

图片新闻



街头配电箱破损 电线裸露存隐患

近日，市民曾先生反映，位于金陵西路和玉泉路交叉口位置有一处配电箱疑似遭到车辆撞击，一侧箱门脱落，另一侧的外壳破损严重，并且一旁的绿化带护栏也有明显变形。目前配电箱内部的电线裸露，在雨天易引起漏电事故，希望相关部门能及时对破损设备进行维修处理。（记者 帅莹 贺丽华 摄）

小信息市场 大收费标准
方便快捷 价格便宜 天天都有 欢迎预订
遗失类广告：每件100元
分类广告：一行13个字50元
今日遗失明天见报
(每个版点和数字算半个字)
地址：开发区凤凰路融媒体中心大门北50米(丹阳日报社一楼) 电话：88011918

遗失信息

●丹阳市陵口镇蓝鲨眼镜商行
遗失公章，声明作废。

●丹阳市云阳镇兄弟餐馆遗失
小餐饮信息公示卡，编号：
CY3211810100580，声明作废。

